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ASISTENCIA

El Presidente:

Se inicia la sesión.

Solicito al diputado secretario Gildardo
Montúfar Pineda, se sirva pasar lista de asisten-
cia.

El secretario Gildardo Montúfar Pineda:

Lista de asistencia de los ciudadanos diputa-
dos integrantes de la LV Legislatura al Congre-
so del Estado.

Bautista Vargas Sabdí, Brugada Echeverría
Carlos, Campos Astudillo Violeta, Castro
Carreto Primitivo, Cordero Muñoz Xavier,
Damián Calvo Justino, Díaz Sotelo León
Marcelino, Escalera Gatica Norberto, Fernández

Carbajal Manuel, Galeana Chupín Enrique,
Galeana Marín Guadalupe, Gama Salazar Mi-
guelOlivia, González Calleja Proceso, González
Hurtado Beatriz, Guzmán Maldonado David,
Hernández Almazán Jorge, Leyva Salas
Wulfrano, López Sollano Saúl, Marcial Parral
Federico, Montúfar Pineda Gildardo, Navarrete
Magdaleno Fernando, Olea Serrano Herminia,
Ortiz Benavides Félix, Palacios Serna Eladio,
Peralta Lobato José Luis, Pérez Bautista
Norberto, Polanco Salinas Oscar Eloy, Ramírez
Hoyos Esthela, Salazar Adame Florencio,
Salgado Salgado Abimael, Sánchez Rosendo
Manuel, Segueda Vicencio Francisco, Serrano
Pérez Ángel, Tapia Bahena José Fortino
Ezequiel, Tavira Román Sergio, Velázquez
Virginio Gerónimo, Zúñiga Galeana Ezequiel,
Zúñiga Hernández Silvino.

Señor Presidente le informo la asistencia de
35 diputados.

El Presidente:

Solicito a la Secretaría considerar la
inasistencia con permiso de esta Presidencia de
los diputados Aceadeth Rocha Ramírez, Juan
Enrique Caballero Peraza, Amalia Tornés
Talavera, René Lobato Ramírez, Ubaldo
Salgado Mojica, y María Olivia Garcia
Martínez. Sin permiso previo los diputados
Severiano de Jesús Santiago y Mario Navarrete
Gutiérrez.

Con la asistencia de 38 diputados, se declara
quórum y válidos los acuerdos que en esta
sesión se tomen.

ORDEN DEL DÍA

En términos de lo dispuesto por el artículo
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30, fracción VII, de la Ley Orgánica del Poder
Legislativo en vigor, me permito proponer a
esta asamblea el siguiente proyecto de Orden
del Día.

<<Primer Periodo Extraordinario de Sesio-
nes.- Tercer Año.- LV Legislatura>>

Orden del Día
Martes 16 de marzo de 1999.

Primero.- Elección de los ciudadanos diputa-
dos  que integrarán la Mesa Directiva que presi-
dirá los trabajos del Primer Periodo
Extraordinario de Sesiones, correspondiente al
Tercer Año de ejercicio constitucional de la
Quincuagésima Quinta Legislatura al Honora-
ble Congreso del Estado Libre y Soberano de
Guerrero, protesta de sus cargos, en su caso.

Segundo.- Clausura de la sesión.

Se somete a la consideración de la Plenaria el
proyecto de Orden  del Día de antecedentes; los
que estén por la afirmativa, sírvanse manifestar-
lo en la forma acostumbrada.

Aprobada por unanimidad.

ELECCIÓN DE LOS CIUDADANOS DI-
PUTADOS QUE INTEGRARAN LA MESA
DIRECTIVA DEL PRIMER PERIODO
EXTRAORDINARIO DE SESIONES

En desahogo del punto número uno del Orden
del Día, elección de los ciudadanos diputados
que integrarán la Mesa Directiva...

Ha solicitado la palabra el diputado Federico
Marcial Parral, para hacer una propuesta.

El diputado Federico Marcial Parral:

Muchas gracias, señor presidente. Compañe-
ras y compañeros diputados.

Por este conducto quiero que me permitan
proponer a los siguientes ciudadanos diputados
para integrar la Mesa Directiva que presidirá los
trabajos del Primer Periodo Extraordinario de
Sesiones correspondiente al Tercer Año de ejer-
cicio constitucional de la Quincuagésima Quin-
ta Legislatura al Honorable Congreso del Estado
Libre y Soberano de Guerrero.

Para Presidente, me permito proponer al
diputado Carlos Brugada Echeverría; primer
vicepresidente, la compañera diputada Esthela
Ramírez Hoyos; segundo vicepresidente, dipu-
tada Beatriz González Hurtado; secretario pro-
pietario, diputado Silvino Zúñiga Hernández;
secretario suplente, un servidor, diputado Fe-
derico Marcial Parral; secretaria propietaria,
diputada Guadalupe Galeana Marín y secreta-
rio suplente Proceso González Calleja, es la
propuesta que entrego al señor Presidente de la
Mesa Directiva.

El Presidente:

Esta Presidencia informa a la Plenaria que
existe la siguiente propuesta:

Presidente, diputado Carlos Brugada
Echeverría; primer vicepresidente, diputada
Esthela Ramírez Hoyos; segundo vicepresi-
dente, diputada Beatriz González Hurtado; se-
cretarios propietarios, diputado Silvino Zúñiga
Hernández y diputada Guadalupe Galeana
Marín; diputados secretarios suplentes, Federi-
co Marcial Parral y Proceso González Calleja.

Se instruye a la Oficialía Mayor para que
distribuya las cédulas de votación correspon-
dientes.

Solicito al diputado Montúfar Pineda, se
sirva pasar lista de asistencia a efecto de que se
proceda a la votación respectiva.

El secretario Gildardo Montúfar Pineda:

(Paso lista de asistencia)

El Presidente:

Una vez que concluya la votación, solicito a
los ciudadanos diputados secretarios realizar el
cómputo correspondiente y notificarlo a esta
Presidencia.

El secretario:

37 votos a favor por la única planilla.

Servido, señor presidente.

El Presidente:

El diputado Ezequiel Zúñiga Galeana, pasó
tardíamente a votar y por eso son 37 votos.
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Con 37 votos a favor se declara electa la Mesa
Directiva integrada por los compañeros diputa-
dos:

Presidente, Carlos Brugada Echeverría; pri-
mer vicepresidente, Esthela Ramírez Hoyos;
segundo vicepresidente, Beatriz González Hur-
tado; secretarios propietarios, Silvino Zúñiga
Hernández y Guadalupe Galeana Marín; secre-
tarios suplentes, Federico Marcial Parral y Pro-
ceso González Calleja, a quienes solicito pasar
al frente a efecto de que rindan la protesta de ley.

Solicito a los asistentes a esta sesión ponerse
de pie.

Ciudadanos diputados:

¿Protestan cumplir y hacer cumplir la Cons-
titución Política de los Estados Unidos Mexica-
nos, la particular del Estado y demás leyes,
reglamentos y acuerdos que de una y otra ema-
nen, mirando en todo momento por el bien y
prosperidad del estado, así como desempeñar
con responsabilidad y eficacia los cargos para
los que han sido electos integrando la Mesa
Directiva que presidirá los trabajos del Primer
Periodo Extraordinario de Sesiones, correspon-
diente al Tercer Año de ejercicio constitucional
de la Quincuagésima Quinta Legislatura al Ho-
norable Congreso del Estado Libre y Soberano
de Guerrero?

Los diputados:

¡Sí Protesto!

El Presidente:

Si así lo hicieren, que el estado y el pueblo de

Domicilio del H. Congreso del Estado:
Plaza Primer Congreso de Anáhuac s/n, Centro, Chilpancingo, Guerrero,

C.P. 39000, Tel. 23450.
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Oficial Mayor
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Lic. José Sánchez Cortés

Guerrero se los premie y si no que se los
demande.

Muchas gracias.

CLAUSURA Y CITATORIO

El Presidente (a las 15:45 horas):

En desahogo del cuarto punto del Orden del
Día, no habiendo otro asunto que tratar, se
clausura la presente sesión y se cita a los
ciudadanos diputados para celebrar sesión ex-
traordinaria dentro de cinco minutos.


